



智导简报

2020年第5期

主办：教育教学评估处

9月30日

本期目录

我校成功举行 2020 年度监理工程师、注册测绘师、全国会计专业技术资格中
高级考试 ——详见本报第 2 页

江苏盐城环保科技城管委会与我校签订政校合作协议
——详见本报第 2 页

团委顺利完成 2020 年秋学期社团招新工作
——详见本报第 3 页

盐城大市区部分重点企业用工储备对接会在我校召开
——详见本报第 3 页

学校召开 2020 年党建暨全面从严治党工作推进会
——详见本报第 4 页

“青春颂祖国 奋进新时代” 2020 庆国庆迎新生文娱晚会成功举办
——详见本报第 4 页

1+X 传感网应用开发职业技能等级证书考务考评员培训
——详见本报第 5 页

领航创建奋力作为，立足岗位争先创优
——详见本报第 5—6 页

我校成功举行 2020 年度监理工程师、注册测绘师、全国会计专业技术资格中高级考试

9月5日—9月6日，在我校成功举行了2020年度监理工程师、注册测绘师、全国会计专业技术资格中高级考试。本次考试类型多、场次多，再加之考试时间不一、考场规则各异，学校领导高度重视，要求各考试小组充分准备，各司其职，周密安排，保障有力，做好考试与开学、防疫与考务等各项工作，做到防疫有序、考试有序、开学有序，确保考试万无一失，学工作井然有序。



(技能开发处 供稿)

江苏盐城环保科技城管委会与我校签订政校合作协议



9月10日上午，江苏盐城环保科技城管委会与我校签订了政校合作协议。江苏盐城环保科技城管委会副主任郁荣及亭湖区教育局党委委员朱月潭等一行6人，学校党委书记、校长孙永龙，副校长成敦杰以及相关处室系负责人参加了签约仪式。成敦杰副校长主持了签约仪式。

(招生就业处 供稿)

团委顺利完成 2020 年秋季学期社团招新工作

2020 年 9 月 14 日中午，新一届社团招新活动正式拉开帷幕。来自校级以及各系部的共计 57 个社团开启了新学期的社团招新工作，其中有 27 支队伍在校后勤中心广场开展了如火如荼的现场招募，充分点燃了同学们参与活动的热情。学生社团是校园文化生活不可或缺的一部分，为广大盐生学子提供了更加多元的展示风采的舞台。相信新血液的注入，会让我们的学生社团文化更加丰富多彩！

(团委 供稿)



盐城大市区部分重点企业用工储备对接会 在我校召开



9 月 15 日上午 9:00，盐城大市区部分重点企业用工储备对接会在学校农业实训中心三楼多功能报告厅成功举行。盐城市人力资源和保障局副局长顾正钧、亭湖区人社局副局长邱静，学校党委书记、校长孙永龙、副校长成敦杰及相关处室、系部主要负责同志参加会议。会议由盐城市劳动

就业中心主任还少丹主持。

会上学校校长、党委书记孙永龙同志代表学校致辞。孙书记指出：为地方企业招聘人才、服务地方经济发展，是深入践行习近平中国特色社会主义思想、落实国务院“六稳六保”工作要求，贯彻盐城市委市政府相关文件的重要举措，是学校贯彻“校企合作、产教融合”的切实需求。孙书记还向与会嘉宾介绍了学校近几年的发展、专业设置及毕业生就业情况。顾正钧副局长对本次用工储备对接工作提出了具体要求：一要紧扣需求、创新培训模式，二要抢抓先机、加强用工储备，三要注重实效、强化对接服务。

会上，大市区部分重点企业代表分别介绍了企业的基本情况和储备用工需求情况，最后学校和部分重点企业签订了用工储备协议。

(招生就业处 供稿)

学校召开 2020 年党建暨全面从严治党工作推进会



9月18日下午，学校在现代农业中心召开2020年党建暨全面从严治党工作推进会。会议总结了2019年学校党建和全面从严治党工作，明确了2020年学校党建和全面从严治党面临的形势，部署推进了下半年重点工作任务。市纪委监委第十四派驻纪检监察组组长孙蒙，学校党委班子全体成员、中层干部及全体党员出席。会议由学校党委委员、副校长成敦杰主持。

(办公室 供稿)

“青春颂祖国 奋进新时代” 2020 庆国庆 迎新生文娱晚会成功举办

9月27日晚我校“青春颂祖国 奋进新时代”——2020年庆国庆迎新生文娱晚会在学校田径场举办。学校党委书记、校长孙永龙，副校长成敦杰，纪委书记谷远钧，军训教官以及全校6000多名师生欢聚一堂，共享视听盛宴。整场晚会演出多姿多彩、美轮美奂，充分展示了我校学生社团和莘莘学子的才华魅力，也充分表达了我校师生对伟大祖国的美好祝福！

(团委 供稿)



1+X 传感网应用开发职业技能等级证书考务考 评员培训

2020年9月23日-27日在福建福州举办第4期“传感网应用开发职业技能等级证书考务考评员培训（中、高级班）”评员培训,我校信息工程系宋大娟、吴加春两位老师参加了培训并顺利通过考核,取得考评员证书。

（信息工程系 供稿）



领航创建奋力作为，立足岗位争先创优

2020年8月25日上午,学校召开省领航计划建设培训会,朱余清副校长作了《领航创建奋力作为,立足岗位争先创优》的主题报告。会议由教务处宋俊苏处长主持,学校党委书记、校长孙永龙同志出席了本次培训会,并就省领航学校建设工作提出了具体要求。

朱余清副校长的主题报告,从对《江苏省职业教育质量提升行动计划(2020—2022年)》和《省教育厅关于推进五年制高等职业教育高质量发展的意见》这两个文件的解读开始,介绍了省领航计划建设的基本情况,我校领航计划建设的目标定位、建设重点、建设举措和建设成果。回答了“什么是领航”“领什么航”“怎么领航”的问题。

朱校长还结合教学诊改工作的推进和年度目标的落实,指出了领航学校建设的基本原则:围绕领航,突出重点;分工到人,明确任务;对标找差,时序推进;成果导向,重在建设;量化指标,年度考核。

最后,学校党委书记、校长孙永龙同志对我校省领航计划建设工作作出了明确指示。他说,本次培训会,是学校领航计划建设的部署会、动员会,领航学校建设是全校层面的建设,全校各部门、全体教师、全体教职员工都要统一思想、提高认识、形成共识。

全体同志要充分认识到领航学校建设的重要地位、作用,领航学校建设是当前学校最大的政治,是学校最大的内涵建设,是学校治理体系和治理能力现代化的最大推手,是学校升格转型发展的奠基工程。

全体同志要充分认识到领航学校建设的目标任务与学校今后一段时间发展目标任务的高度一致，抓实内涵发展，进一步做优人才培养，为我市经济社会发展和乡村振兴提供人才支撑，创新体制机制，进一步强化服务功能；构建“技术培训、成果推广、规模生产”，全方位、全链条、高质量的农业科技服务体系，助力农业农村高质量发展新格局；做好统筹规划，进一步提升办学层次，努力建成“全国知名、全省有影响力”的高职院。

全体同志要充分把握领航学校建设的创建背景、任务要求、建设方案、主要内容和推进要求，所有部门、所有教师、所有职工要主动认领目标任务，要进一步细化“施工图”“路线图”，要加大“施工”组织推进的力度，做到“以周保月、以月保季、以季保年”，全面落实各项任务，保证领航计划的全面实施。

本次培训会，吹响了我校领航计划建设的号角，统一了思想，凝聚了共识，必将为学校更快更好的发展领航助力。

(教育教学评估处 供稿)



报：校长室

送：各职能处室、系部

2020年09月30日印发 印数：35份